
 

 

 

                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЛЕТОПИС 

ОШ "ЂУРА ЈАКШИЋ" 

ПЛАЖАНЕ 

ЗА ШКОЛСКУ 

2023/2024. ГОДИНУ 



 

 

О школи 

Наша школа се налази у северозападном делу општине Деспотовац. Као матичној 

школи припадају јој издвојена одељења у Златову и Грабовици. 

СелоПлажане је треће по величини у општини Деспотовац. Према легенди, назив 

је добило по томе што је на овом делу реке Ресаве било доста уређених и чистих 

плажа на којима су људи проводили летње дане, па је чак и деспот Стефан Високи 

често на те плаже долазио. 

Школа у Плажану спада у ред старијих школа на овом подручју. До оснивања, према 

сећањима и сачуваним документима, деца су похађала школу у Медвеђи, где су 

одлазила у понедељак, а враћала се суботом. Овакав начин школовања није могао 

дуго да се одржи, па је залагањем тадашњег председника општине Плажане,Тодора 

Марковића, дошло до оснивања школе. Школа је била смештена у једној поповској 

кући, а најстарија делимично сачувана уписница датира из школске 1892/1893. 

године, па се верује да је тада основана школа са једним одељењем од 1. до 

4.разреда. 

Школа је од 1892. до 1915. године радила непрекидно. Окупацијом Србије од 

стране Аустроугара школа прекида рад и наставља рад 1920. године. Тада школу 

почињу да похађају и женска деца. За време Другог светског рата школа није 

прекидала рад, мада је радила отежано. Број ученика се стално повећавао, тако да је 

школске 1948/49.годинебило преко 280 ученикаи тада се по први путотвара 

одељење петог разреда. Наставу изводе учитељи и тек школске 1949/50. године у 

школу долазе и запошљавају се два наставника. Тих година отвара се и ђачка кухиња, 

а 1950. године се формира и ђачка задруга. 

1962.године, управитељ школе Петар Михајловићпокреће иницијативу задоградњу 

спрата и школа бива 1964. године завршена. Проширује се, затим, школско 

двориште, изграђује се нови спортски полигон, ђачка задруга веома успешно ради и 

у школи се постижу веома добри резултати. Школа на основу спроведених тестирања 

из појединих предмета избија на сам врх у општини Деспотовац, постиже изузетне 

успехе културно-уметничким програмима. 

У школској 2022/2023. години настава се реализује у матичној школи и два 

издвојена одељења. Матична школа поседује три објекта са 11 учионица, 



 

 

фискултурном салом која је реконструисана и која је од ове школске године добила  

употребну дозволу, наставничком канцеларијом, канцеларијом директора, секретара 

и педагога, кухињом и трпезаријом. Школа има централно грејање,које је од ове 

школске године прикључено на гасовод, нови санитарни чвор који је дограђен уз 

главну школску зграду и игралиште стандардних димензија у оквиру школског 

дворишта. Издвојено одељење у Грабовици има две, а у Златову једну школску 

зграду.  

Нашу школу тренутно похађа 73 ученикаод 1. до 8. разреда.  

Данас, у школи ради 5 учитеља: Бојан Аврамовић, МирјанаМилорадовићиВесна 

Радошевић (Плажане), Миле Томић (Златово) и ЈованакаМанојловић(Грабовица), 

16 наставника: Стамена Обрадовић (наставница хемије и домаћинства), Наташа 

Милосављевић (наставница српског језика и књижевности), Слађана Тодоровић 

(наставница руског језика), Оливера Милошевић (наставница биологије), Тања 

Станојевић (наставница физике), Зоран Марјановићи Данијел Нешић (наставници 

физичког и здравственог васпитања), Марина Пантић (наставница географије), 

Марина Матић(наставница енглеског језика), Ивана Милошевић 

Милановић(наставница историје), Дејан Матић (наставник веронауке), Александар 

Грујић(наставник математике), Милица Недељковић (наставница ликовне културе), 

Драгана Лукић(наставница музичке културе) и Лазар Милосављевић( наставник 

технике и технологије и информатике), директорка Славица Лукић Милошевић, 

педагог Данијела Стефановић, секретар Дејан Денић, финансијска радница 

Свјетлана Гојковић, домар Радољуб Станојевић, помоћна радница Радица 

Ђурђевић, помоћна радница Весна Станојевић, помоћна радница/сервирка/домар 

СлавицаМилошевић, помоћна радница/сервирка/домар Марина Глигоријевићи 

помоћна радница/сервирка Данијела Огњановић.  

Школа је опремљена савременим наставним средствима, дигиталном учионицом и 

компјутерима, телевизорима у свим учионицама, интерактивном таблом, као и 

великим фондом књига у школској библиотеци. 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

ДОБРО ДОШЛИ ЂАЦИ ПРВАЦИ 

Школска 2023/2024. година почела је у петак 1. септембра 2023. г. као и 

претходних година интонирањем химне Републике Србије „Боже правде“ и говором 

добродошлице директорке школе Славице Лукић Милошевић у дворишту школе. Она 

је ученицима пожелела разиграну и успешну школску годину, много смеха, дружења, 

али и знања. 

           

 

У матичној школи у Плажану у први разред је кренуло двоје ученика. Учитељица 

Весна Радошевић је првацима поделила поклоне, које је и ове, као и сваке 

претходне године обезбедила Општина Деспотовац. 

                     
 

СЕПТЕМБАР 



 

 

У издвојеном одељењу у Грабовици уписан је један ученик, док је у издвојеном 

одељењу у Златову уписано двоје ученика. 

                                          

 

 

ТЕМАТСКА НЕДЕЉА (4-8.СЕПТЕМБАР) 

Током прве недеље септембра по упутству Министарства просвете на основу 

Смерница за организацију и реализацију образовно-васпитног рада у основним 

школама, реализована је тематска настава чији је циљ развијање позитивних 

људских вредности код ученика и унапређивање односа заснованих на међусобном 

поштовању, сарадњи и солидарности уз уважавање различитости.Током тематске 

недеље предвиђене су и реализоване следеће активности:  

 



 

 

 

Понедељак: „Мозаик различитости“: Група ученика у оквиру предмета географија, 

историја и биологија бавила се разликама, али и сличностима између различитих 

раса и религија у свету. Наставници су најпре кроз презентације представили 

ученицима основне карактеристике наведене тематике, а затим је кро дискусију 

разговарано о једнакости свих људи на свету, без обзира на расу, религију или било 

коју другу разлику. 

Уторак:“Кад се вредне руке сложе, све се може” ( Разговор на тему јединства, 

слоге, солидарности и заједништва.) 

Среда:„Мана и врлина једна су целина“: Група ученика у оквиру предмета 

математика, историја и ликовно разговарала је о врлинама и манама и њиховом 

утицају на односе међу људима, правили су поређење система вредности у ближој 

прошлости и система вредности у савременом свету, а затим су правили пано на 

коме су исписивали и лепили своје врлине и мане. 

Четвртак: „Обавезе и права да те не боли глава“: Група ученика у оквиру предмета 

Грађанско васпитање, Биологија, Географија, Историја, Математика и Физичко и 

здравствено васпитање је у уводном делу часа разврставала реченице које се односе 

на обавезе и права ученика, а затим су заједно са наставницима одређивали у коју 

категорију права/обавеза спадају. Након тога ученици су подељени у две групе, где 

је једна група лепила на пано обавезе, а друга права ученика. Свака група се затим 

сложила која им је омиљена обавеза, а које омиљено право и то су написали на 

срце и залепили га у централни део паноа. Завршни део часа био је посвећен 

дискусији о условљености права и обавеза ученика. Час је реализован у школском 

дворишту, као вид наставе у природи. 

Петак: СВЕТСКИ ДАН ПИСМЕНОСТИ је обележен 8. септембра, у оквиру тематске  

недеље кроз активност ,, У одсуству речи – невербална комуникација“.Ученици су 

цртали емотиконе са различитим изразима, амблеме и симболе (црвени крст, голуб 

са маслиновом грначицом, крст, срце, сидро, детелина са четири листа, ловорв 

венац, сова). Следећа активност била је игра пантомиме- погађање назива филма, 

књиге, цртаног филма. На часовима музичке културе ученици су изводили музичке 

нумере у којима нису коришћене речи.  



 

 

 

 

                    

                   



 

 

           

                

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ДАН СРПСКОГ ЈЕДИНСТВА СЛОБОДЕ И НАЦИОНАЛНЕ 

ЗАСТАВЕ (15. СЕПТЕМБАР) 

15. септембра 2023. године у нашој школи обележен је Дан српског јединства, 

слободе и националне заставе. Дан српског јединства, слободе и националне 

заставе је национални празник који заједнички прослављају Република Србија и 

Република Српска од 2020. г. Прославља се на дан када је у Првом светском рату 

пробијен Солунски фронт. То је велики дан за Србију, Републику Српску и 

целокупан српски народ, јер нема виших и важнијих вредности од слободе и 

јединства нашег народа. Овај дан је симбол јунаштва и јединства нације, као и 

порука да само заједно можемо сачувати своју историју, традицију, језик, културу, 

веру. 

Ученици наше школе су у току првог часа бојили српску заставу и српски грб, 

слушали и певали химну "Боже правде" и са наставницима разговарали о подвизима 

наших славних предака. 

Драги ученици, волите своју Србију и будите поносни што сте Срби, јер имате чиме 

да се поносите! 

 

 

                   



 

 

 

 

 

 

 



 

 

ДАН ЗАШТИТЕ ОЗОНСКОГ ОМОТАЧА (16. СЕПТЕМБАР) 

Дан заштите озонског омотача већ се традиционално, годинама уназад, обележава у 

нашој школи. Циљ активности је подизање свести ученика о значају заштите 

сопственог здравља ( како се заштитити од штетног УВ зрачења), очувању озонског 

омотача и његовој улози. Активност је реализована 18. септембра. Носиоци 

активности су били ученици осмог и шестог разреда, наставнице билогије , 

географије и хемије. У договору са ученицима активност се реализовала кроз 

тематско уређење простора, кратко предавање ученика и наставнице биологије, 

разговор и дискусију са ученицима од 5.-8.разреда. Под слоганом „Моја ултра 

заштита“ уређен је део ходника на спрату школе ( сунцобран, креме за сунчање, 

шешири и качкети, наочаре за сунчање). Ученици свих старијих разреда су 

учествовали у доношењу реквизита за уређење простора.   

 

 

 

                  

 



 

 

          ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА (26. СЕПТЕМБАР) 

Европски дан језика се обележава сваке године све масовније и све разноврсније, а 

све те манифестације наглашавају важност разноврсности језичког знања, наглашава 

се предност вишејезичности, указује се на неопходност превазилажења језичких 

препрека, које онемогућују зближавање људи исте друштвене средине. 

Европски дан језика обележен је у нашој школи 26. септембра. Ученици млађих и 

старијих разреда су са својим наставницама енглеског и руског језика, учитељима и 

школским библиотекаром реализовали кратке активности са циљем промовисања 

вредности вишејезичности и вишекултуралности, као и подизању свести о значају 

учења језика. 

Ученици млађих разреда су именовали речи које су учили на енглеском језику, 

писали их и цртали на папиру. Ученици старијих разреда су писали речи на 

енглеском и руском језику као и њихово значење на српском и потом их 

илустровали. Од прикупљених радова ученика направљен је заједнички 

илустровани речник са речима на енглеском и руском језику и њиховим преводом.  

                  



 

 

Библиотекар је ученицима виших разреда презентовала две апликације за учење 

страних језика, DuolingoиRosetta stone. 

 

 

 
 

                        

 

 



 

 

НАЦИОНАЛНИ ДАН ПЕШАЧЕЊА (23. СЕПТЕМБАР) 

ПСК Ресава из Стрмостена у сарадњи са нашом школом је у суботу 23. септембра 

2023. организовао акцију пешачења како би се заједнички придружили 

манифестацији "Роса дан пешачења" која се спроводи широм Републике Србије. 

Поред ученика наше школе овој акцији су се придружили и остали који су били 

расположени за шетњу природом, ученици других школа, родитељи и др. Стаза од 

3,4 км у једном правцу је почињала испред Дома културе у Плажану, а циљ је био 

излетиште Миливска клисура. Родитељи ученика наше школе, као и наставници су 

се организовали за послужење у клисури, тако да је ово било једно лепо дружење, 

које ће се вероватно претворити у традицију наредних година. 

 

 

                   

                 

 



 

 

 

 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА (2-6. ОКТОБАР) 

                    

 

Од 2. до 6. октобра традиционално је обележена Дечја недеља под слоганом 

"Велико срце деце Србије"За сваки дан Дечје недеље планиране су различите 

активности:  

Понедељак: Пријем првака у Дечји савез, Отварање Дечје недеље , “Мостовима од 

предака до потомака” међугенерацијско дружење/активности;                   

Уторак:“Другу на дар”- лутрија                                                          

Среда:“Зауставимо насиље међу вршњцима: унапређивање свести, превенција и 

подршка”- предавање/радионица; Дружење чланова Ученичког парламента са 

члановима ученичких парламената других школа и са Председником општине  

        ОКТОБАР 



 

 

Четвртак: Проглашење слогана школе; Спортски дан– сарадња са Спортском 

организацијом Деспотовац и Црвеним крстом Деспотовац 

Петак: Фолклорне игре– сарадња са КУД-ом “Плажане”. 

Од свих ових активности издвајамо активност "Другу на дар" где су деца доносила 

по један поклон за лутрију, па су се поклони извлачили насумице за сваког ученика. 

затим дружење наших парламентараца са члановима Ђачког парламента из школа у 

нашој општини и председником општине Златком Маријановићем, где се најпре 

председник обратио ђацима у улози општинских одборника, поздравио их и упутио 

речи подршке и мотивације како би и они сутрадан водили нашу општину у правом 

смеру, а потом су и заменик председника општине и начелник Општинске управе 

упознали децу са радом и одговорили на питања о функционисању како Скупштине 

тако и осталих органа јавне управе. У четвртак, у оквиру спортског дана Спортска 

организација Деспотовац заједном са Канцеларијом за младе и Црвеним крстом 

Деспотовац приредила је програм спортских активности за ученике наше школе, а у 

петак је КУД "Плажане представио свој програм као и српску народну ношњу и 

позвао ученике да им се придруже. 

            



 

 

                        

        

                        



 

 

 

 

 

 

 



 

 

                      

 

ПРЕДАВАЊЕ ПРЕДСТАВНИКА МУП-А “ДИГИТАЛНО 

НАСИЉЕ” (9. ОКТОБАР) 

Представници ПС Деспотовац одржали су у информатичком кабинету 

предавање/радионицу ученицима 5. и 7. разреда на тему "Дигитално насиље". 

Пошто су на крају, уз помоћ квиза, проверили колико је ученицима јасно све оно о 

чему су говорили, најуспешнијим ученицима у квизу су подељени беџеви. 

                



 

 

ДАН ЧИСТИХ РУКУ (13. ОКТОБАР) 

У млађим разредима обележен је и Дан чистих руку, 13. октобра. Са ученицима су 

реализоване разне активности којима је обележен овај дан:гледање филмића, 

презентација, демонстрација прања руку, мали експеримент којим се на очигледан 

начин уочава значај сапуна, израда паноа 

                    

ПОСЕТА УЧЕНИКА 1. И 2. РАЗРЕДА БИБЛИОТЕЦИ 

“РЕСАВСКА ШКОЛА” (13. ОКТОБАР) 

13. октобра ученици првог и другог разреда су посетили Народну 

библиотеку ,,Ресавска школа”. Овом приликом ученици су уписани у 

библиотеку.Поред картице ученици су на поклон добили и оловке. 

                  



 

 

ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ (16. ОКТОБАР) 

Дан здраве хране обележен је под слоганом „Како моћни, јогурт воћни“. Ученици од 

5. до 8. разреда припремали су у ђачкој кухињи воћне јогурте за које су по 

разредима осмишљавали рецепте и такмичили се у категорији нај декорација, нај 

укус и нај назив. Победници у првој категорији били су ученици 6. разреда, у другој 

категорији ученици 8. разреда док су ученици 5. разреда однели победу за нај назив 

који је гласио „Воћкаста дружина“. 

                                  



 

 

                    

                     

                                  



 

 

ДАН ЈАБУКЕ (19 ОКТОБАР) 

Дан јабуке је обележен 19. октобра. Ученици су припремили јабуке и потребни 

материјал од кога је спремљена пита која је послужена свим ученицима. 

    

 



 

 

ДАН ПРИМИРЈА У ПРВОМ СВЕТСКОМ РАТУ (11. 

НОВЕМБАР) 

За Дан примирја у Првом светском рату наставница историје је у недељи пре 

празника договорила са ученицима од 1. до 8. разреда да код својих кућа на картону 

нацртају, обоје и исеку знак  „Наталијине рамонде“ који симболише српско 

страдање, храброст и уздизање у Првом светском рату. Ученици су одговорно 

одрадили свој задатак, а 7. и 8. новембра су на својим реверима носили ово 

обележје и са наставницима разговарали о херојским подвизима Срба у време Првог 

светског рата. Ученици које раде по ИОП-у правили су амблем од пластелина. 

 

                                    

МЕЂУНАРОДНИ ДАН ТОЛЕРАНЦИЈЕ (16. НОВЕМБАР) 

Организација Уједињених нација за образовање, науку и културу (УНЕСКО) 

установила је 16. новембар као МЕЂУНАРОДНИ ДАН ТОЛЕРАНЦИЈЕ - дан који нас 

подсећа на поштовање и уважавање другачијих од нас. Толеранција је прихватање 

богатства различитости идеја и ставова, оних који су друге нације, вере, различитих 

су година, другачије изгледају, или који говоре другим језиком. Начело једнакости 

и забране дискриминације је једно од основних начела људских права. Сви људи су 

пред законом једнаки и вредни поштовања. Сви су у обавези да поштују ово начело! 

       НОВЕМБАР 



 

 

Ученици од 5-8. разреда су одгледали кратак филм о толеранцији и 

дискриминацији, а затим је поведена дискусија на ову тему. Након тога изабрани 

ученици су учествовали у већ припремљеној вежби, чији је смисао био дa сe крoз 

игру и зaмeну улoгa, „кoрaчaњeм у туђим ципeлaмa”, дeци приближи знaчaj 

пoштoвaњa рaвнoпрaвнoсти. Крoз прaктичну вeжбу требало је да сaглeдajу нejeднaкe 

пoзициje рaзличитих људи у друштву, кao и дa увидe знaчaj пoсeбних 

(aфирмaтивних) мeрa кoje je пoтрeбнo примeнити кaкo би сe oтклoниле пoстojeћe 

нejeднaкoсти и пoстиглa ствaрнa рaвнoпрaвнoсти и jeднaкe шaнсe зa свe у друштву 

(бeз oбзирa нa пoл, гoдинe стaрoсти, нaциoнaлну припaднoст, бojу кoжe, вeрoиспoвeст, 

имoвнo стaњe, физички изглeд, здрaвствeнo стaње, прeткe, брaчни и пoрoдични 

стaтус, гeнeтскe oсoбeнoсти, члaнствo у пoлитичким, синдикaлним и другим 

oргaнизaциjaмa, итд). 

ТЕМАТСКИ ДАН “ДАН ЉУБАЗНОСТИ” /СВЕТСКИ ДАН 

ДЕТЕТА (20. НОВЕМБАР) 

Тематски дан за ученике нижих разреда реализован је 20. новембра. У реализацији 

су учествовали сви ученици од 1. до 4. разреда из Плажана, Златова и Грабовице, као 

и њихови учитељи. Ученици су били веома мотивисани, активни и креативни 

приликом писања краћих састава на тему “Љубазност на делу”, цртања, прављења 

књига од чаробних речи итд. 

             



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Светски дан детета је осмишљен да промовише међусобну интеракцију и 

разумевање међу децом и добробит деце у свету. Овај дан се обележава и да би се 

скренула пажња јавности на обавезе друштва према деци, као и на актуелне 

проблеме са којима се деца суочавају. Библиотека је поводом обележавања овог 

дана организовала хуманитарну акцију прикупљања средстава (одеће и обуће, 

средстава за хигијену) за децу из социјално угрожених породица. 



 

 

СВЕТСКИ ДАН БИБЛИОТЕКАРА (14. ДЕЦЕМБАР) 

У децембру је обележен Светски дан библиотекара (14. децембар) традиционалном 

заменом улога ученика и библиотекара. Ученица 2. разреда, Уна Лазаревић је овога 

пута била школски библиотекар који је био задужен за учлањење првака у школску 

библиотеку. 

     

 

                 

 

 

        ДЕЦЕМБАР 



 

 

НОВОГОДИШЊИ БАЗАР (29. ДЕЦЕМБАР) 

Као и ранијих година и ове школске године ученици су заједно са родитељима 

уприличили Новогодишњи базар на коме су се продавале разне рукотворине наших 

малишана. Ученици се посебно радују овом догађају, јер се опробавају и у својој 

предузетничкој улози. Новац, зарађен од базара ,ученици ће уложити у 

Осмомартовски базар, који ће се, на предлог локалне самоуправе одржати на Тргу 

деспота Стефана Лазаревића у Деспотовцу. 

           

           

 

 

 

 

 

 



 

 

ДАН ДУХОВНОСТИ – ДАН СВЕТОГ САВЕ (27. ЈАНУАР) 

Школска слава - Свети Сава је обележена како у матичној школи, тако и у 

издвојеним  одељењима у Златову и Грабовици. Наставница српског језика и 

књижевности Наташа Милосављевић и професори разредне  наставе су припремили 

пригодан програм који је представљао машавину сценско-драмских приказа, 

рецитација, музичких наступа и наступа хора. Са ученицима је, такође, на ЧОС-у 

разговарано о лику и делу Светог Саве, а по завршетку приредбе је, уз присуство 

локалног  свештеника, пресечен славски к 

 

 

 

 

              ЈАНУАР 



 

 

                  

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

СВЕТСКИ  ДАН  МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА (22. ФЕБРУАР) 

22. фебруара 2024. године у нашој школи је обележен Светски дан матерњег 

језика.Ученици виших разреда су за обележавање овог датума изабрали по једну 

српскословенску реч са значењем и илустровали је код својих кућа, а затим су по 

разредима представљали те речи и примерима дочаравали њихово значење. Такође, 

говорили смо и о лепоти српског језика који, нажалост, у савременим процесима 

спонтано потискују стране речи и скраћенице, али да је наша дужност да се томе 

супротставимо и негујемо наш матерњи језик. 

                            

                     

 

 

          ФЕБРУАР 



 

 

НЕДЕЉА ПРИЈАТЕЉСТВА (26-29. ФЕБРУАР) 

И ове школске године у нашој школи је обележена Недеља пријатељства. Стара 

српска пословица каже „Пријатељ се у невољи познаје као залато у ватри“, зато је 

неопходно да праве пријатеље чувамо као најдрагоценије благо.  

За сваки дан, током недеље пријатељства, уз договор и консултације са ученицима 

осмишљене су разне активности и радионице, које су за циљ имале да нас подсете 

на непроцењивост значаја правих пријатеља. 

У понедељак 26. фебруара ученици су одгледали кратак филм "Пријатељство", а 

затим су заједно са наставницима анализирали и дискутовали на тему филма. 

У утотак 27. фебруара обележен је Национални дан књиге традиционалном акцијом 

„Читајмо гласно“ приликом које су ученици од 1. до 8. разреда пред својим 

вршњацима читали делове књиге „Како да преживим у школи“ 

У среду 28. фебруара обележен је Дан ружичастих мајици. 

У четвртак 29. фебруара спроведена је активност „Ја-ти“ поруке, приликом које су 

ученици кратким скечевима правили разлику између агресивне и асертивне 

комуникације. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ОСМОМАРТОВСКИ БАЗАР (7. МАРТ) 

У сарадњи са ЈП ,,Ресавска пећина " одржан је осмомартовски базар на тргу у 

Деспотовцу. Ученици наше школе су у сарадњи са наставницима и учитељима 

припремили и изложили различите производе: уникатни накит, ручно бојене мараме 

и ешарпе, чуваркуће у украшеним саксијама, кесице са лавандом, украсне корпице, 

корпе са поклонима.. Ученици су се марљиво и врло професионално припремили за 

овај базар, тако да се на крају труд и рад исплатио. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           МАРТ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

СВЕТСКИ ДАН ВОДА И МЕЂУНАРОДНИ ДАН РЕКА (22. 

МАРТ) 

Светски дан вода и међународни дан река обележен је под слоганом „Воде Србије и 

вода за мир“. Ученици од 1. до 4. разреда су правили пано о значају воде за човека, 

док су ученици од 5. до 8. разреда кроз предавања, радионице и дискусију у оквиру 

еколошке секције разматрали о водним богатствима Србије . Такође, на крају је 

наставница биологије путем модела филтера демонстрирала пречишћавање воде. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

СВЕТСКИ ДАН АУТОРА (23. МАРТ) 

На часовима српског језика и књижевности наставница је са ученицима разговарала 

о познатој књижевници Јасминки Петровић чији су романи ове школске године 

били најчитанији у нашој школи. Књиге које пише Јасминка Петровић су такве да у 

њима могу да уживају и родитељи и деца. Да се смеју, плачу, размишљају, 

истражују, преиспитују, закључују и – РАСТУ, заједно, тако да су деца то препознала 

и најрадије бирала баш њене књиге.  Ученици су, такође, имали прилику да 

погледају инсерт из филма „Лето када сам научила да летим“, снимљеног по 

роману ове књижевнице. 

 

                            

 

 



 

 

СВЕТСКИ ДАН ПОЕЗИЈЕ И МЕЂУНАРОДНИ ДАН ДЕЧИЈЕ 

КЊИГЕ (21. МАРТ И 2. АПРИЛ) 

Светски дан поезије и Међународни дан дечије књигеје обележен 3. 4. 2024. г. 

музичко-поетским дружењем са Ланом Здравковић, ученицом четвртог разреда 

ОШ ,,Рада Миљковић" из Јагодине. Приликом сусрета поменута ученица је 

представила своје две књиге поезије ( Ланин свет и Ланина чаролија), своје 

ликовне радове и све то пропратила извођењем композиција на виолини. Своје 

поетско и музичко умеће представили су и ученици наше школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          АПРИЛ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ/ПРОЈЕКАТ МОЈА БАШТА (22. 

АПРИЛ) 

Дан планете Земље је обележен 22. априла акцијом уређења и садње биљака у 

школској башти у оквиру еколошке секције и у нижим разредима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ДАН ШКОЛЕ (25. АПРИЛ) 

У сали Дома културе у Плажану пригодном приредбом обележен је Дан школе. Уз 

присуство родитеља, наставника, ученика и представника локалне самоуправе, 

директорка школе, Славица Лукић Милошевић пожелела је свима добродошлицу, а 

ученицима и наставницима честитала Дан школе. Такође, свим ученицима и 

наставницима који су ове школске године остварили успехе на такмичењима, 

директорка је уручила дипломе и књиге. Уручене су и захвалнице свима који су 

помогли успешнијем функционисању наше школе. 

               

         



 

 

           

 

 



 

 

НОВ ГОРИОНИК У ШКОЛСКОЈ КОТЛАРНИЦИ (25. АПРИЛА) 

25. априла 2024. године председник Општине Деспотовац, др Златко Марјановић је 

са својим сарадницима обишао котларницу у нашој школи. Ова котларница је 

недавно опремљена новим гориоником, који ће уместо лож уља у будућности 

користити гас, чиме ће се знатно смањити емисије штетних гасова, али и трошкови 

грејања. 

„Ја бих се најпре захвалио Министарству заштите животне средине, које нам је 

одобрило милион и петсто хиљада динара, док смо два милиона издвојили ми из 

општинског буџета за овај диван пројекат. Ово је пример како у будућности и друге 

школе треба да раде, јер гледајући у назад неко време ова школа је опремљена 

новом модерном фискултурном салом, санитарним чвором у оквиру школе и ево 

сада новим системом грејања. Свакако треба још пуно улагати и уређивати и свакако 

уз адекватан рад и труд верујем да ћемо унапредити животни стандард људи нашега 

краја“, рекао је председник Општине Деспотовац, др Златко Марјановић. 

           

                                



 

 

НЕДЕЉА СЕЋАЊА И ЗАЈЕДНИШТВА (7-10. МАЈ) 

У оквиру Недеље сећања и заједништва која се од ове школске године обележав у 

знак сећања на трагичан догађај у ОШ „Владислав Рибникар“ у Београду испланиране 

су  различите активности. У уторак 7. маја организована је хуманитарна акција 

прикупљања новца за лечење нашег мештанина Небојше Каменчића. У среду 8. маја 

завршен је ликовни и литерарни конкурс на тему другарства. У четвртак 9. маја  

ученици су у склопу еколошке секције под слоганом "Заједно за природу" 

сакупљали смеће на сеоском тргу и у  петак 10. маја  одржан је спортски дан. 
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ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ „ШТА ЗНАШ О ЦРВЕНОМ 

КРСТУ“ (16. МАЈ) 

После школских такмичења, која су у сарадњи са Црвеним крстом Деспотовац, 

организовале школе на територији општине Деспотовац, спроведено је и општинско 

такмичење у просторијама Црвеног крста у Деспотовцу.Општинско такмичење квиза 

“Шта знаш о Црвеном крсту и екологији“ замишљено је као забавна манифестација 

која окупља такмичаре 5. разреда који своје знање треба да покажу кроз различите 

тестове и игре. Учествовале су екипе из наше школе, из ОШ "Деспот Стефан Високи" 

из Деспотовца, ОШ "Вук Караџић" из Ресавице, ОШ "Стеван Немања" из Стењевца и 

ОШ "Стеван Синђелић" из Великог Поповића. Нашу школу су представљале ученице 

Сара Милосављевић, Ђурђина Алексић и Теодора Глигоријевић. 

Такмичење је било занимљиво и узбудљиво. Победу су однели ученици ОШ"Стеван 

Синђелић" из В. Поповића, док је наш тим заузео 4. место. Свим учесницима и 

победницима од срца честитамо! 

 

       

 

 

 



 

 

ДАН ПЧЕЛА (20. МАЈ) 

Пчеле су изузетно важни опрашивачи за цвеће, воће и поврће. То значи да помажу 

другим биљкама да расту! Оне преносе полен између мушких и женских делова 

биљке, омогућујући биљкама да производе семенке и плодове. 

Више од 1/3 хране коју једемо ослања се на опрашивање од стране пчела. Многа 

воћа, орашастих плодова и поврћа захтевају опрашивање пчелама и другим 

инсектима како би уродили плодом, а без опрашивача ти усеви би могли нестати. 

85% биљака постоји због пчела, а кад не би било биљака, не би било ни животиња, а 

самим тим ни човека.  

Пчеле сваким даном све више нестају, а узрок томе научници виде у пестицидима 

којима се третирају биљке као и у општој загађености наше планете, 

Ученици нижих разреда обележили су овај дан кроз разговор о значају пчела за 

човека и правећи пчеле од рециклираног  материјала. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЕКСКУРЗИЈА СТАРИЈИХ РАЗРЕДА (30. МАЈ-1. ЈУН) 

Дводневна екскурзија за старије разреде реализована је на релацији Плажане-

Фрушка гора (манастир Ново Хопово) - Сремски Карловци – Петроварадин-

Суботица - Палићко језеро - Бачка Топола (Зобнатица) - Плажане. Све је 

протекло по плану и програму, без икаквих одступања и проблема. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

СВЕТСКИ ДАН ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (5. ЈУН) 

Светски дан заштите животне средине (5. јун) обележен је у оквиру еколошке секције под 

слоганом „Наше двориште, наш понос“ Ученици су заједно са наставницом биологије уређивали 

школско двориште, школску башту, али и саксијско цвеће . 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЕКСКУРЗИЈА МЛАЂИХ РАЗРЕДА (7. ЈУН) 

Екскурзија млађих разреда изведена је 7. јуна на релацији Плажане –Ниш – Нишка 

Бања – Плажане. Ученици су посетили Медијану, нишку тврђаву, Чегар и остатак 

слободног времена провели уживајући у Нишкој Бањи.. Целокупан утисак са 

екскурзије је изузетно позитиван.  

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

МАЛА МАТУРА УЧЕНИКА 4. РАЗРЕДА (12. ЈУН) 

Ученици 4. разреда из Златова и Плажана прославили су завршетак једног поглавља 

у свом школовању заједно са својим другарима од 1. до 3. разреда у матичној школи 

у Плажану. Желимо им пуно успеха у дањем школовању. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

МАТУРА УЧЕНИКА 8. РАЗРЕДА (20. ЈУН) 

Ученици 8. разреда прославили су своју матуру заједно са ученицима из 

деспотовачке школе ОШ „Деспот Стефан Високи“ у понедељак 20. јуна 2024. године 

у Деспотовцу у ресторану „Круна“. Након последњег ЧОС-а  на коме им је 

одељењски старешина Стамена Обрадовић пожелелa да остану добри људи, 

матуранти су се упутили ка ресторану. Децо, нека вам је срећно и берићетно даље 

школовање! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

УГЛЕДНИ ЧАСОВИ У ШКОЛСКОЈ 2023/2024. ГОДИНИ 

У школској 2023/2024. години већина наставника и учитеља је одржала по један 

угледни или угледно-корелативни час.  

- Угледни час одељењског старешине – Хигијенске навике – чистоћа је пола 

здравља – одржала је у 1, 2. и 3. разреду 25. 10. 2023. учитељица Јованка 

Манојловић 

- Угледно-корелативни час из српског језика и информатике- Падежи – значај и 

служба/ Рад на презентацији одржали су у 5. разреду 3. 11. 2023. год. наставница 

српског језика и књижевности Наташа Милосављевић и наставник информатике 

Лазар Милосављевић. 

- Угледно-корелативни час из биологије и физике -Оптички инструменти одржали 

су у 8. и 6. разреду 20. 11. 2023.год. наставница физике Тања Станојевићи 

наставница биологије Оливера Милошевић. 

- Угледно-корелативни час из математике и хемије – Проценти/ Процентни састав 

смеша – одржали су у 7. разреду 30. 1. 2024. наставник математике Александар 

Грујић и наставница хемије Стамена Обрадовић 

Угледни час изисторије- Стара Грчка- одржала је у 5. разреду 12- 3. 2024. год. 

наставница историје Ивана Милошевић Милановић 

- Угледни час из музичке културе- Музичко-сценски жанрови, Балет - одржала је у 8. 

разреду 12. 4. 2024. год. наставница музичке културе Драгана Лукић 

- Угледни час изфизичког и здравственог васпитања – Одбојка: технички елементи 

– прсти, чекић и смеч - одржао је  у 8. разреду 22. 4. 2024.год. наставник физичког 

Зоран Марјановић 

- Угледни час изверонауке-Псалми Давидови- одржао је  у 5. разреду 23. 5. 

2024.год. вероучитељ Дејан Матић. 

- Угледни час из географије – Артик и Антартик – одржала је у 7. разреду 13. 6. 

2024. год. наставница географије Марина Пантић 

 



 

 

Ред. бр Име и презиме  Разред Пласман на такмичењу  

1. Александар 

Танасијевић 
2. 3. местона Општинском такмичењу 

Шта знаш о саобраћају 

2. Наталија 

Танасијевић 
2. 3. местона Општинском такмичењу 

Шта знаш о саобраћају 

3. Миња Гавриловић 3. 3. место на Општинском такмичењу из 

математике 

1. место на Општинском такмичењу 

Читалићи-Кликераши 

3. местона Општинском такмичењу 

рецитатора 

1. место на Општинском такмичењу 

Мали Пјер 

1. местона Општинском такмичењу 

Шта знаш о саобраћају 

Похвалана математичком такмичењу 

Мислиша 

3. местона Општинском такмичењу 

Мали Пјер 

4. Вукашин Јовановић 3. 2. местона Општинском такмичењу Шта 

знаш о саобраћају 

5. Филип Никодијевић 3. 1. местона Општинском такмичењу Шта 

знаш о саобраћају 

6. Наталија Лазаревић 3. 2. местона Општинском такмичењу Шта 

знаш о саобраћају 

7. Јана Несторовић 4. 1. местона Општинском такмичењу у 

шаху 

3. место на Окружном такмичењу у 

шаху 

Похвалана математичком такмичењу 



 

 

Мислиша 

8. Сара Милосављевић 5. 2. местона Општинском такмичењу у 

шаху 

9. Нађа Протић 6. 3. место на Општинском такмичењу из 

математике 

10. Теа Никодијевић 6. 3. место на Општинском такмичењу из 

биологије 

11. Лука Јевремовић 6. 3. местона Окружном такмичењу у 

шаху 

12. Николина Сталетић 6. 1. местона Општинском такмичењу 

Читалићи-Кликераши 

13. Ђурђина Васић 7. 3. местона Општинском такмичењу из 

историје 

3. местона Окружном такмичењу из 

историје 

14. Софија Живковић 7. 2. место на Општинском такмичењу из 

историје 

1. местона Окружном такмичењу из 

историје 

15. Ђорђе Алексић 8. 2. место на Општинском такмичењу 

Шта знаш о саобраћају 

16. Алекса Лукић 8. 3. местона Општинском такмичењу Шта 

знаш о саобраћају 

 

 

 

 

 



 

 

Лет опис приредила наст авница ист орије и библиот екар  

Ивана Милошевић Милановић 


